

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Jászszentandrás Község Önkormányzata Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottságának **2024. június 18.-án** megtartott soros nyílt ülésén.

**Ülés helye: Jászszentandrás, Rákóczi út 92. (Házasságkötő terem)**

**Jelen vannak:**

Czékmán Lászlóné bizottsági tag,  
Andréne Pataki Éva bizottsági tag,  
Csikós Lajosné bizottsági elnök - helyettes,  
Kolláth Bálint polgármester

**Csikós Lajosné:** Tisztelettel köszöntök mindenkit a soron következő bizottsági ülésünkön.

Megállapítom, hogy az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság határozatképes, a bizottság 5 tagjából 3 fő jelen van.

Javaslatot teszek az ülés napirendjére:

**1./ Tájékoztató a Sportegyesület 2023. évi munkájáról. /Írásban. /**

Előadó: Morvai Zoltán elnök

**2./ Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálat 2023. évi működéséről. /Írásban. /**

**Beszámoló a házi segítségnyújtás 2023. évi működéséről. /Írásban. /**

Előadó: Tanyagondnokok, Gondozók

**3./ Tájékoztató a Községi Tűzoltó Egyesület 2023. évi munkájáról. /Írásban. /**

Előadó: Torba Tamás elnök

**Csikós Lajosné:** A meghívón három napirendi pont szerepel, van – e valakinek más javaslata?

**Morvai Zoltán:** Annyit szeretnék kérni, hogy velem kezdjünk, ha lehetséges.

**Csikós Lajosné:** Ki az, aki elfogadja?

A napirendi javaslatot a bizottság 3 „igen” szavazattal megtárgyalásra elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Jászszentandrás Község Önkormányzata Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottságának**

**25 /2024. (VI.18.) HATÁROZATA:**

**Az ülés napirendjének elfogadásáról.**

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága az ülés napirendi pontjára tett javaslatot elfogadja.

**Határozatról:**

1./ Csikós Lajosné elnök - helyettes  
- értesül.

**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA****1./ Tájékoztató a Sportegyesület 2023. évi munkájáról.**

**Csikós Lajosné:** A sportegyesület 2023 évi munkájáról írásban megkaptuk a beszámolót. Van - e kiegészíteni valód?

**Morvai Zoltán:** Igazából mindent, ami szükséges én azt papírra vettem. Hogyha ezzel kapcsolatban bárkinek valami kérdése van azt megpróbálom megválaszolni. Úgy- hogy egy felvetésünk van javasoltuk, hogy a sporttelepünket Banka Ferenc sporttelepnek nevezzük el. Legyen neki egy névadója és most azóta jutott hozzám el egy olyan infó, hogy lehet, hogy ezt el kellene halasztani a Jász Világtalálkozó időpontjára. Nem tudom, hogy ehhez mit szoltok.

**Kolláth Bálint:** Volt már ilyen javaslat, hogy nevezzük el a Művelődési házat és akkor is azt mondtam, hogy ugye van a világtalálkozónak egy szervezői bizottsága. Ott is az volt az álláspontom, hogy ők döntsék el. Tehát azért az egy sokkal tágabb kör, amiben megtudjuk beszélni és jó az, hogy oda vittük a művelődési ház névadásának kérdését, mert volt más javaslat. Én azt javaslom itt is, hogy vigyük a bizottság elé és ott tárgyaljuk meg és akkor utána döntsön a testület annak a javaslatára.

**Csikós Lajosné:** Ki az, aki egyet ért a névadással kapcsolatosan a Polgármester Úr javaslatával. „3 igen” elfogadásra javasoljuk a testületnek. Illetve volt még egy kérelem a Zoli beszámolójába. 800.000, - Ft- os támogatásra lenne szüksége az egyesületnek. Ezt a 800.000, - Ft- ot ezt most szeretnék?

**Morvai Zoltán:** Igen, leírtam, hogy mire gondoltunk. ez kell ahhoz, hogy biztonságba betudjuk fejezni a 2024-es évet és a 2025 -ös biztonságban el tudjuk kezdeni. Ehhez szükség lenne anyagi forrásra. Természetesen teljes elszámolással az Önkormányzat felé.

**Csikós Lajosné:** Nekem ezzel a támogatással csak az az egy problémám van, hogy itt is leírod, hogy nem igazán tudod őket ki állítani nem igazán törődnek vele így igazából nem tudom, hogy mennyire tudnám támogatni őket.

**Morvai Zoltán:** Nagyon sok olyan gyerekünk van, akinek még nincs jogosítványa, akiket szállítani kell.

**Andréné Pataki Éva:** Az utazást azt meg értem az rengeteg pénz elvisz. Tételezen milyen költségekkel kell még számolnotok?

**Morvai Zoltán:** 240. 000 Ft A könyvelő ez fix, ez ugye 20.000, - Ft havonta. Nevezési díjak pálya karbantartása meg még sorolhatnám, hogy mire kell. És azt mondom, hogy ebben semmi olyan luxus nincs, ami... Amit csak tudunk mindent pályázati pénzből próbáljuk meg beszerezni. Most is 60- 70 ezret fizettem ki nevezési díjat.

**Csikós Lajosné:** Ki az, aki javasolja, hogy megadjuk ezt a 800. 000,- Ft- os támogatást az egyesületnek?

„3 igen” elfogadásra javasoljuk a testületnek.

Összeségében a beszámolót ki az, aki elfogadja?

„3 igen” szavazattal elfogadásra javasoljuk.

A bizottság a tájékoztatót a Sportegyesület 2023. évi munkájáról 3 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

**26/2024. (VI. 18.) HATÁROZATA:**

**Tájékoztató a Sportegyesület 2023. évi munkájáról.**

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a tájékoztatót a Sportegyesület 2023. évi munkájáról elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

**Határozatról:**

1./ Csikós Lajosné elnök - helyettes

- értesül.

2./ **Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálat 2023. évi működéséről.**

**Beszámoló a házi segítségnyújtás 2023. évi működéséről.**

**Csikós Lajosné:** Második napirendi pontunk. Tamás valami kiegészíteni valód?

**Nagy Tamás:** Igazából nincs semmi. Minden évben elmondom, hogy nálunk, ami változni tud azok a számok. Ha emlékeztek rá akkor tavaly egy picit meg voltunk ijedve mert a 2022 -es évben eléggé megcsappant az ebédet kérőknek a száma. Ez egészen pontosan 3843 volt, amit a két tanya gondnok kihordott. Ez a 2023- as évben már 5484 re emelkedett azt mondom, hogy jó irányban halad a dolog, amennyiben ezt jó iránynak lehet tekinteni. Ezeket a szociális ebédeket azok veszik igénybe, akik már rászorulnak. Mindemellett, közel azonos kilométereket megyünk évek óta. Más igazából nincsen. Hogyha valakinek valami kérdése van akkor próbálom megválaszolni.

**Andréne Pataki Éva:** Kérdés igazából nincs én csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy azt is szeretnénk megköszönni, hogy segítetek az iskolásoknál is.

**Nagy Tamás:** Persze természetes.

**Csikós Lajosné:** Én minden nap követni tudom a munkátokat, úgyhogy látom, hogy nagyon aktívan dolgoztok benne. Köszönjük szépen a munkátokat. Nekünk is sokat segítetek.

Ki az, aki a beszámolót elfogadásra javasolja a testületnek?

„3 igen” elfogadásra javasoljuk a testületnek.

**Csikós Lajosné:** Köszönjük szépen a munkátokat és további jó munkát kívánunk!

Beszámoló a házisegítségnyújtásról. Betti, Erika valami kiegészíteni valótok?

**Kókai Béláné:** Köszönjük szépen nincs!

**Andréné Pataki Éva:** Nap mint nap látom, hogy mennyit szaladnak - futnak és tényleg úgy van, hogy rengeteg munkát elvégeznek, olyanokat, amikre mi rá se látunk, nem tudjuk, hogy mi mindennel jár még és ezt még lekönyvelni is napi szinten. Nagyon szépen köszönjük a munkátokat!

**Kókai Béláné:** Talán még annyit mert azt nem írtam bele, hogy azon kívül, ami ott szerepel. ó A lakosság egyre több esetben talál meg minket. A Családsegítő mióta van, olyan, aki ezzel törődik is, sokkal könnyebb a munkánk ebből a szempontból, hogy tudjuk hová irányítani őket. Nagyon sok olyan kéréssel fordulnak hozzánk, ami nem tartozik bele a feladatunkba a munkakörünkbe. De az ember nem küld el valakit, aki segítséget kér. És nagyon sok esetben ez is levesz az erőnkől. Mondjuk ez nem baj mert ezért vagyunk szociális szakemberek. Mert sokan azt hiszik, hogy mi csak biciklizünk, vagy most már gurul alattunk a bicikli. Ahogy Évike is mondja nagyon sok mindenbe nem látnak bele az emberek. Mondjuk Julika az tudja mert néha oda zúdítjuk. Egy kicsit összetettebb történet ez, mint ami papíron le van fektetve. De úgy gondolom, hogy minden támogatást megkapunk. Ezzel nincs gond.

Talán egyet szeretnék kérni amikor két tanyagondnok van és egy gondozónő. Mert most ebbe kétszer is belefutottunk, hogy ne kérje már el az önkormányzat az egyik tanyagondnokot mert, hiába kapunk mi egy ebédhordós segítséget. a többi feladatban egy ember végzi a kettőnk munkáját. És olyankor, ha megoldható valami más megoldást találni erre, hogy ne a tanyagondnok legyen az, aki embereket szállít.

**Kolláth Bálint:** Hát majd nézzük a szabadságaitokat, hogy mikor nem vagytok.

**Kókai Béláné:** Igen, jó lenne, ha kicsit tervezhetőbb lenne.

**Csikós Lajosné:** Én Tamásnak is elmondtam, nektek is elmondom, hogy én látom a munkátokat és a tanya gondnoki szolgálatnál még talán a ház segítségnyújtás egy fokkal nehezebb munka, hogy úgy mondjam. Köszönjük szépen a munkátokat ahogy tudunk segítünk.

Ki az, aki elfogadja és elfogadásra javasolja a beszámolót?

„3 igen „elfogadásra javasoljuk a testületnek.

A bizottság a beszámolót a Tanyagondnoki szolgálat 2023. évi működéséről és a beszámolót a házi segítségnyújtás 2023. évi működéséről 3 „igen” szavazattal elfogadja és javasolja elfogadásra a Képviselő-testület felé és az alábbi határozatot hozza.

**27/2024. (VI. 18.) HATÁROZATA:**

**Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálat 2023. évi működéséről.**

**Beszámoló a házi segítségnyújtás 2023. évi működéséről.**

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a beszámolót a Tanyagondnoki szolgálat 2023. évi működéséről és a beszámolót a házi segítségnyújtás 2023. évi működéséről elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.

**Határozatról:**

1./ Csikós Lajosné elnök - helyettes

- értesül.

### **3./ Tájékoztató a Községi Tűzoltó Egyesület 2023. évi munkájáról.**

**Csikós Lajosné:** Tamás van e valami kiegészíteni valód?

**Torba Tamás:** Nem igazán, nincs így külön.

Jövő év lesz a versenykérdés? Szerintem a tavalyi év gyengébb volt, mint az idei.

**Andréné Pataki Éva:** Nagyon nagy szükség van rátok. Tudom, hogy nehéz megoldani a munka mellett meg minden mellett, hogy ott legyetek. A fenntartás is, hogy a felszerelések a tűzoltókocsi is mindig rendbe legyen készen álljon, amikor kell, úgyhogy nagyon köszönjük a munkátokat.

**Kolláth Bálint:** Kevesen vannak, akik aktívak.

**Torba Tamás:** Reméljük, hogy lesz egy kis új lendület. Van olyan 6-7 fő, aki aktív, de ebből 3 fő egy – egy napokra távol vagyunk a két hivatásos tűzoltóra gondolok meg én is. Úgyhogy így nehéz egy vonulást megoldani, hogy 6 fővel ki vonuljunk már örülünk, ha hárommal ki tudunk menni. A nyarat azt még majd várjuk mert kérdéses, hogy mennyire lesz száraz. Ki tartunk.

**Csikós Lajosné:** Köszönjük szépen a munkátokat, kitartást kívánunk!

Ki az, aki elfogadásra javasolja a Tűzoltó egyesület beszámolóját?

„3 igen” elfogadásra javasoljuk a testületnek.

**28/2024. (VI. 18.) HATÁROZATA:**

### **Tájékoztató a Községi Tűzoltó Egyesület 2023. évi munkájáról.**

Jászszentandrás Önkormányzat Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága a tájékoztatót a Községi Tűzoltó Egyesület 2023. évi munkájáról elfogadja és elfogadásra javasolja a Képviselőtestület részére.


#### **Határozatról:**


1./ Csikós Lajosné elnök – helyettes

- értesül.

Egyéb napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke bezárta a nyílt bizottsági ülést.

Kmf.

  
Csikós Lajosné  
bizottsági elnök - helyettes

  
Andréné Pataki Éva  
bizottsági tag



**Jászszeptandrás Községi Önkormányzat Képvisező-testülete**  
**Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága Elnöke**

**M E G H Í V Ó**

Jászszeptandrás Község Önkormányzati Képvisező-testület Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottsága ülését **2024. június 18.-án /kedd/ délután 12:30 órakor** tartja, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye: Jászszeptandrás, Rákóczi út 92. /Házasságkötő terem/**

**Napirendi pontok:**

- 1./ Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálat 2023. évi működéséről. /Írásban./**  
**Beszámoló a házi segítségnyújtás 2023. évi működéséről. /Írásban./**  
Előadó: Tanyagondnokok, Gondozók
- 2./ Tájékoztató a Községi Tűzoltó Egyesület 2023. évi munkájáról. /Írásban./**  
Előadó: Torba Tamás elnök
- 3./ Tájékoztató a Sportegyesület 2023. évi munkájáról. /Írásban./**  
Előadó: Morvai Zoltán elnök

A napirendi pont fontosságára tekintettel kérem, az ülésen szíveskedjen megjelenni!

Jászszeptandrás, 2024. június 13.

Tisztelettel:

Bagdi Attila sk.  
biz.elnök

## J E L E N L É T I Í V

az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság  
2024. június 18.-án megtartott soros ülésén megjelentekről

1./ Bagdi Attila

.....

2./ Andréné Pataki Éva

.....  
Andréné Pataki Éva  
.....

3./ Csikós Lajosné

.....  
Csikós Lajosné  
.....

4./ Czékmán Lászlóné

.....  
Czékman Lászlóné  
.....

5./ Kozma István

.....